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Item Description Start price

1 Quantity: 5
Product category: Network surveillance cameras
Brand: Cisco
Model: Meraki MV72X 512GB
Additional information: Dome, outdoor, 
weatherproof, vandalproof

Equipped with wall mounting arm

New price per piece: € 708 excl. VAT and excl. 
mounting bracket
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cart B1

10€

5 Quantity: 4
Product category: Indoor dome cameras
Brand: Cisco
Model: Meraki MV22X 512GB
Additional information: Varifocal Indoor camera 
with 512 GB storage.

New price per piece: € 641 excl. VAT

Equipped with mounting plates
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cart B1

10€

6 Quantity: 4
Product category: Indoor dome cameras
Brand: Cisco
Model: Meraki MV22X 512GB
Additional information: Varifocal Indoor camera 
with 512 GB storage.

New price per piece: € 641 excl. VAT

10€
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Equipped with mounting plates
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cart B1

11 Quantity: 1
Product category: Refrigerator
Brand: Everglades
Model: evtt1019
Power (Watt): 1.5
Voltage (V): 220/240
Additional information: Handle loose
Dimensions mm (LxWxH): 550x610x850
Weight category: 23 to 50 kg
condition: Used
Lying in/on: EUR exchange pallet
Location: B13

10€

12 Quantity: 1
Product category: Freezer
Brand: Koenic
Model: kfz116e
Power (Watt): 164
Voltage (V): 220/240
Dimensions mm (LxWxH): 555x570x850
Weight category: 23 to 50 kg
condition: Used
Lying in/on: EUR exchange pallet
Location: B13

10€
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23 Quantity: 1
Product category: refrigerator
Brand: Ok.
Model: ofk476f
Power (Watt): 1.5
Voltage (V): 220/240
Dimensions mm (LxWxH): 490x5550x1435
Weight category: 23 to 50 kg
condition: Used
Lying in/on: EUR exchange pallet
Location: B13

10€

34 Quantity: 1
Product Category: Lite Server
Brand: Lightspeed
Model: AS431
Additional information: Small local server, 
equipped with support, power cable, data cable 
and support
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K4C

1€

34 Quantity: 1
Product category: Fridge/freezer combination
Brand: Samsung
Model: rb34t605cb1
Power (Watt): 135
Voltage (V): 220/240
Additional information: capacity: 230l, 114l
Dimensions mm (LxWxH): 590x660x1860
Weight category: 50 to 100 kg
condition: Used
Lying in/on: EUR exchange pallet
Location: B13

10€
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61 Quantity: 1
Product category: Freezer
Brand: Koonic
Model: kf626e nf
Power (Watt): 170
Voltage (V): 220/240
Dimensions mm (LxWxH): 600x630x1865
Weight category: 100 to 250 kg
condition: Used
Lying in/on: EUR exchange pallet
Location: B12

10€

62 Quantity: 1
Product category: Apple Macbook Pro 2021
Brand: Apple
Model: A2442
Serial number: GQ79QJ9QCH
Additional information: Equipped with power cable
In original packaging
Operation and password unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K5C

10€

63 Quantity: 1
Product category: Smartphone
Brand: Samsung
Model: Galaxy S23
Serial number: R3CW80FnV7x
Additional information: Equipped with power cable
and extra case
In original packaging,
128GB 
Operation and password unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K5C

10€
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64 Quantity: 1
Product category: Smartwatch
Brand: Samsung
Model: SM-R940
Serial number: RFAWA2JWB9F
Additional information: Equipped with power cable
In original packaging
Operation and password unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K5C

10€

65 Quantity: 1
Product category: Record player
Brand: Roksan
Model: Attesa Black
Additional information: Equipped with power cable
and accessories.
Lying in original box
Operation unknown

condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

66 Quantity: 1
Product category: CD player
Brand: Roksan
Model: Attesa Black
Serial number: 11032
Additional information: Equipped with power 
cable.
Lying in original box.
Operation unknown
condition: Used

10€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

6 / 27



Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

67 Quantity: 1
Product category: Amplifier
Brand: Roksan
Model: Attesa 
Serial number: 100197
Additional information: Equipped with power 
cable.
Lying in original box.
Operation unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

68 Quantity: 1
Product category: Insulating base
Brand: Auralex
Model: SubDude -II
Additional information: Lying in original 
packaging.
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

69 Quantity: 1
Product category: Speakers
Brand: Silver 100
Model: 7G
Serial number: 400321
Additional information: Lying in original packaging
Box contains 2 speakers.
Operation unknown.

10€
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condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

70 Quantity: 1
Product category: Speaker cable
Brand: Qed-high
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K5C

10€

71 Quantity: 2
Product category: Speakers
Brand: Yamaha
Model: HS7
Serial number: EFBN03479
Additional information: Lying in original 
packaging.
Operation unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

72 Quantity: 1
Product category: Power amplifier
Brand: Marantz
Model: MM7025
Serial number: AAJ27201001508
Additional information: Lying in original 
packaging.
Operation unknown

condition: Used

63€
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Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

73 Quantity: 1
Product Category: Gimball
Brand: Moza
Model: Air2 
Additional information: Lying in original bag.
Equipped with multiple accessories
Operation unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

74 Quantity: 1
Product category: Cinema camera 4K
Brand: Blackmagicdesign
Additional information: Lying in original 
packaging.
Power cable available
Operation unknown

condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

75 Quantity: 2
Product category: Camera lens
Brand: Samyang
Model: Including: T2.2/12mm and VDSLR 24mm 
T1.5 MK2
Additional information: Lying in original packaging
Operation unknown
condition: Used

10€
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Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K5C

76 Quantity: 1
Product category: Microphone set
Brand: Hollyhand
Model: Lark 150
Additional information: Lying in original box.
Operation unknown.
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K5C

10€

77 Quantity: 2
Product category: Flight case
Brand: Odyusa
Additional information: Flightcase for Record 
Player Technics

condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: A21

10€

78 Quantity: 1
Product category: Feeld monitor
Brand: Atomos
Model: Shinobi
Additional information: Lying in original packaging
Operation unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: K5C

10€
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79 Quantity: 1
Product category: Tripod
Brand: Sachtler
Model: Ace
Additional information: Lying in original carrying 
bag
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

80 Quantity: 4
Product category: Light stand
Brand: Including Bresser
Additional information: 4x light stand
Including 2x brand Bresser
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

81 Quantity: 27 approximately)
Product category: Various audio equipment
Brand: D+, Anton Bauer
Additional information: Leftover audio material
Under which:
2x LED light + transformer in bag
D+ cable set
Anton Bauer charging station
Anton Bauer batteries
Various aids and connectors
Delivery according to instructions
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€
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82 Quantity: 4
Product Category: Miscellaneous Kitchen 
Appliances
Brand: Metro, HT Pro and Casselin
Additional information: Various catering 
equipment, including:
2x kettle
metro pancake griddle
pumice stone

condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: A21

10€

101 Quantity: 2
Product category: Bag led 4bar
Brand: .
Fashion model: .
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg

1€

128 Quantity: 1
Product category: Digibox
Brand: Thomson
Model: THC300
Weight category: 0 to 23 kg
condition: Used

1€

168 Quantity: 1
Product category: Light
Brand: Velleman
Model: VDLP64B
Additional information: Color: black
Black
Weight category: 0 to 23 kg
condition: Used

1€
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171 Quantity: 1
Product category: Microwave oven
Brand: Koenic
Model: kmw1221b
Power (Watt): 1050
Voltage (V): 230
Additional information: EAN:4049011117174
Weight category: 0 to 23 kg
condition: Used
Location: B9

10€

192 Quantity: 1
Product category: Network switch
Brand: Longshine
Model: LCS-883R-SW16N
Weight category: 0 to 23 kg
condition: Used

1€

215 Quantity: 1
Product category: Washing machine
Brand: Whirlpool
Model: ffb 9469 wv ee
Voltage (V): 220/240
Additional information: EAN:8003437050381
Dimensions mm (LxWxH): 645x640x870
Weight category: 50 to 100 kg
condition: Used
Location: A13

10€
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299 Quantity: 1
Product category: dryer
Brand: Beko
Model: DS8412 GX0
Power (Watt): 900
Voltage (V): 230-240
Dimensions mm (LxWxH): 595x550x850
Weight category: 50 to 100 kg
condition: Used
Location: A15

10€

319 Quantity: 1
Product category: Tablet
Brand: .
Fashion model: .
Additional information: Equipped with protective 
cover and cable 
Password unknown
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4C

100€

400 1 laptop HP HP Elitebook MT45, Neat refurbished 
HP Elitebook MT45 with an AMD Ryzen 3 
processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 11. 
, serial number: 5CG9500133, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

95€

401 1 laptop HP ELITEBOOK 840 G5, Neat refurbished 
HP EliteBook 845 G5 with an Intel Core i5 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an AZERTY keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
, serial number: 5CG9010JFN, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

90€
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402 1 laptop HP PROBOOK 645 G4, Neat refurbished 
HP ProBook 645 G4 with an AMD Ryzen 3 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 11. 
, serial number: 5CG8510NWC, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

403 1 laptop HP PROBOOK 645 G4, Neat refurbished 
HP ProBook 645 G4 with an AMD Ryzen 3 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 11. 
, serial number: 5CG9086888, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

404 1 laptop HP PROBOOK 645 G4, Refurbished HP 
ProBook 645 G4 with an AMD Ryzen 3 processor, 
256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is 
equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 11. 
, serial number: 5CG8510TGV, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

405 1 laptop HP ELITEBOOK 840 G3, Neat refurbished 
HP EliteBook 840 G3 with an Intel Core i5 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
, serial number: 5CG7132Q36, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

406 1 laptop HP ELITEBOOK 840 G3, Neat refurbished 
HP EliteBook 840 G3 with an Intel Core i5 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
, serial number: 5CG7241FJV, available 
accessories: Charger 

75€
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Location: Cage 1

407 1 laptop HP ELITEBOOK 840 G3, Neat refurbished 
HP EliteBook 840 G3 with an Intel Core i5 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
, serial number: 5CG80707ZH, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

408 1 laptop HP PROBOOK 450 G4, Neat refurbished 
Hp ProBook 450 G4 with an Intel Core i3 
processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
, serial number: 5CD7245PPD, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

409 1 laptop HP PROBOOK 645 G2, Neat refurbished 
HP ProBook 645 G2 with an AMD A8 processor, 
256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is 
equipped with a Qwerty keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
, serial number: 5CG6345J7R, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

410 1 laptop HP PROBOOK 650 G2, Refurbished HP 
ProbBook 650 G2 with an Intel Core i5 processor, 
256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is 
equipped with a Qwerty keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
, serial number: 5CG7513J95, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€
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411 1 laptop HP PROBOOK 650 G2, Neat refurbished 
HP ProBook 650 G2 with an Intel Core i5 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with a Qwerty keyboard and a new 
installation of Windows 10., serial number: 
5CG7410QRS, available accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

412 1 laptop HP PROBOOK 650 G2, Neat refurbished 
HP ProBook 650 G2 with an Intel Core i5 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with a Qwerty keyboard and a new 
installation of Windows 10., serial number: 
5CG8064F2X, available accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

413 1 laptop HP ELITEBOOK 820 G1, Neat refurbished 
HP ProBook 820 G1 with an Intel Core i5 
processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 10. 
Battery not charging. Machine can only be used 
with the charger., serial number: CNU41396K2, 
available accessories: Charger 
Location: Cage 1

50€

414 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Neat refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with 
an Intel Celeron processor, 128 GB SSD and 8 GB 
RAM. The laptop is equipped with a Qwerty 
keyboard and a new installation of Windows 10. 
The left and right USB are defective, serial 
number: R90VEBKH, available accessories: 
Charger 
Location: Cage 1

50€

415 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Neat refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with 
an Intel Celeron processor, 128 GB SSD and 8 GB 
RAM. The laptop is equipped with a Qwerty 
keyboard and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90VEC2H, available accessories:
Charger 

50€
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Location: Cage 1

416 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with an 
Intel M3 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. 
The laptop is equipped with a Qwerty keyboard 
and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90V3TC2, available accessories: 
Charger 
Location: Cage 1

50€

417 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Neat refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with 
an Intel Celeron processor, 128 GB SSD and 8 GB 
RAM. The laptop is equipped with a Qwerty 
keyboard and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90VEC29, available accessories: 
Charger 
Location: Cage 1

50€

418 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Neat refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with 
an Intel M3 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM.
The laptop is equipped with a Qwerty keyboard 
and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90V5H0L, available accessories: 
Charger 
Location: Cage 1

50€

419 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with an 
Intel M3 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. 
The laptop is equipped with a Qwerty keyboard 
and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90V3TK4, available accessories: 
Charger 
Location: Cage 1

50€
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420 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Neat refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with 
an Intel Celeron processor, 128 GB SSD and 8 GB 
RAM. The laptop is equipped with a Qwerty 
keyboard and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90VEBJT, available accessories: 
Charger 
Location: Cage 1

50€

421 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with an 
Intel M3 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. 
The laptop is equipped with a Qwerty keyboard 
and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90V5GV1, available accessories:
Charger 
Location: Cage 1

50€

422 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with an 
Intel Celeron processor, 128 GB SSD and 8 GB 
RAM. The laptop is equipped with a Qwerty 
keyboard and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90VEBNG, available accessories:
Charger 
Location: Cage 1

50€

423 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Neat refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with 
an Intel M3 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM.
The laptop is equipped with a Qwerty keyboard 
and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90V5GQE, available accessories:
Charger 
Location: Cage 1

50€

424 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with an 
Intel M3 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. 
The laptop is equipped with a Qwerty keyboard 
and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90V5GSA, available accessories:
Charger 

50€
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Location: Cage 1

425 1 laptop LENOVO THINKPAD YOGA 11E 5TH GEN, 
Refurbished LENOVO Yoga 11e 5th gen with an 
Intel M3 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. 
The laptop is equipped with a Qwerty keyboard 
and a new installation of Windows 10. 
, serial number: R90V3TG5, available accessories:
Charger 
Location: Cage 1

50€

426 1 laptop SWAPTOP SWAPTOP 13 INCH METAL 
LATE 2020 CELERON, Refurbished Swaptop late 
2020 model with an Intel Celeron processor, 256 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 11., serial number: SW50BFB291, 
available accessories: Charger 
Location: Cage 1

25€

427 1 laptop SWAPTOP SWAPTOP 13 INCH METAL 
LATE 2020 CELERON, Refurbished Swaptop late 
2020 model with an Intel Celeron processor, 256 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 11., serial number: SW1041742E, 
available accessories: Charger 
Location: Cage 1

25€

428 1 laptop SWAPTOP SWAPTOP 13 INCH METAL 
EARLY 2021 CELERON, Refurbished Swaptop early
2021 model with an Intel Celeron processor, 256 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 11,
 The LCD has a visible line, serial number: 
SW6885C66D, available accessories: Charger 
Location: Cage 1

25€
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429 1 laptop SWAPTOP SWAPTOP 13 INCH METAL 
LATE 2020 CELERON, Refurbished Swaptop late 
2020 model with an Intel Celeron processor, 256 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 11., serial number: SWF6C188BF, 
available accessories: Charger 
Location: Cage 1

25€

430 1 laptop SWAPTOP SWAPTOP 13 INCH METAL 
LATE 2020 CELERON, Refurbished Swaptop late 
2020 model with an Intel Celeron processor, 256 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 11.
The LCD keeps flickering, serial number: 
SWF8DACE1E, accessories available: Charger 
Location: Cage 1

25€

431 1 laptop HP ELITEBOOK 820 G2, Neat Refurbished 
HP EliteBook 820 G2 with an Intel i5 processor, 
256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is 
equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of Windows 10., serial number: 
5CG6193M32, available accessories: Charger 
Location: Cage 1

50€

432 1 laptop APPLE MACBOOK PRO 13 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 13 inch with Intel
i5 processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
The lid creaks when opening and closing the 
laptop..., serial number: C02WD8VNHV29, 
available accessories: Charger 
Location: Cage 1

75€

433 1 laptop APPLE MACBOOK PRO 13 INCH, Neat 
refurbished APPLE macbook pro 13 inch with Intel 
i5 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
, serial number: C02TTV0FHV22, available 

145€
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accessories: Charger 
Location: Cage 1

434 1 laptop APPLE MACBOOK PRO TOUCHBAR 13 
INCH, Neat refurbished APPLE macbook pro 13 
inch touchbar with Intel i5 processor, 256 GB SSD 
and 8 GB RAM. The laptop is equipped with an 
Azerty keyboard and a new installation of MacOS
, serial number: C02V29UBHV2L, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

435 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 15 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 15 inch with Intel
i7 processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS.
, serial number: C02MM0QCFD56, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

436 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 13 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 13 inch with Intel
i5 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
The Wlan (wifi) is defective. , serial number: 
C02SLNPHFVH3, available accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

437 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 13 INCH, 
APPLE macbook pro 13 inch with Intel i5 
processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of MacOS
, serial number: C02RJBHVFVH5, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€
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438 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 13 INCH, 
APPLE macbook pro 13 inch with Intel i5 
processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of MacOS
, serial number: C02TMBEMFVH3, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

439 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 13 INCH, 
APPLE macbook pro 13 inch with Intel i5 
processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of MacOS
, serial number: C02S5H5GFVH3, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

440 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 13 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 13 inch with Intel
i5 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
, serial number: C17MN0L9FH00, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

441 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 15 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 15 inch with Intel
i7 processor, 128 GB SSD and 16 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
, serial number: C02QJ5EBG8WP, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

442 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 15 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 15 inch with Intel
i7 processor, 500 GB SSD and 16 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
, serial number: C02NFEDSG3QD, available 
accessories: Charger 

145€
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Location: Cage 1

443 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 15 INCH, 
Neat refurbished APPLE macbook pro 15 inch with
Intel i7 processor, 512 GB SSD and 16 GB RAM. 
The laptop is equipped with an Azerty keyboard 
and a new installation of MacOS, serial number: 
C02J4AZUDKQ5, available accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

444 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 15 INCH, 
APPLE macbook pro 15 inch with Intel i7 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of MacOS.
, serial number: C02MP24BFD58, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

445 1 laptop APPLE MACBOOK PRO RETINA 15 INCH, 
APPLE macbook pro 15 inch with Intel i7 
processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The laptop 
is equipped with an Azerty keyboard and a new 
installation of MacOS.
, serial number: C02MG4Q3FD56, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

446 1 laptop APPLE MACBOOK PRO 13 INCH, APPLE 
macbook pro 13 inch with Intel i5 processor, 128 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with an Azerty keyboard and a new installation of 
MacOS
, serial number: C02TTGETHV22, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

447 1 laptop APPLE MACBOOK PRO 13 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 13 inch with Intel
i5 processor, 256 GB SSD and 8 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
, serial number: C02TWEDXHV29, available 

145€
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accessories: Charger 
Location: Cage 1

448 1 laptop APPLE MACBOOK PRO 13 INCH, 
Refurbished APPLE macbook pro 13 inch with Intel
i5 processor, 128 GB SSD and 8 GB RAM. The 
laptop is equipped with an Azerty keyboard and a 
new installation of MacOS
, serial number: C02V6EPDHV29, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

145€

449 1 laptop APPLE MACBOOK PRO TOUCHBAR 15 
INCH, Neat refurbished APPLE macbook pro 15 
inch touchbar with Intel i7 processor, 256 GB SSD 
and 16 GB RAM. The laptop is equipped with an 
Azerty keyboard and a new installation of MacOS.
, serial number: C02WW0E9HTD5, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

100€

450 1 laptop APPLE MACBOOK PRO 15 INCH 
TOUCHBAR, Neat refurbished APPLE macbook pro 
15 inch touch bar with Intel i7 processor, 512 GB 
SSD and 16 GB RAM. The laptop is equipped with 
an Azerty keyboard and a new installation of 
MacOS. (no touch ID)
, serial number: c02wl216htd8, available 
accessories: Charger 
Location: Cage 1

175€

451 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included.
The hinge no longer works., serial number: 
DGKM80QQF8J9, available accessories: Mouse, 
Keyboard, Power cable 
Location: Cage 1

99€
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452 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included, serial number: DGKPG073F8J9,
available accessories: Mouse, Keyboard, Power 
cable 
Location: Cage 1

175€

453 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is also taught. , serial number: 
DGKLN0WNF8J9, available accessories: Mouse, 
Keyboard, Power cable 
Location: Cage 1

175€

454 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is also taught. , serial number: 
DGKM2068F8J9, available accessories: Mouse, 
Keyboard, Power cable 
Location: Cage 1

175€

455 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is also taught. , serial number: 
DGKNQ01GF8J9, available accessories: Mouse, 
Keyboard, Power cable 
Location: Cage 1

175€

456 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is also taught. , serial number: 
DGKM900MF8J9, available accessories: Mouse, 
Keyboard, Power cable 

175€
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Location: Cage 1

457 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is also taught. , serial number: 
C02NW0DWF8J9, available accessories: Mouse, 
Keyboard, Power cable 
Location: Cage 1

175€

458 1 laptop APPLE IMAC 27 INCH, Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is also taught. , serial number: 
DGKM80R5F8J9, available accessories: Mouse, 
Keyboard, Power cable 
Location: Cage 1

175€
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